
令和6年度 阪神南圏域多職種連携フォーラム アンケート結果
参加者総数72名（スタッフを除く単純参加者数 49名）
アンケート回収率 65％

感想（⾃由記述）
「連携が⼤事なのはわかるし、⼝腔のことも気になるけど、そもそも⻭科往診してくれるところがどこなのかがまずわからない」という意⾒
があり、⻭科側からの情報発信ももっともっとしていかなければならないなと感じました
いろんな職種の⽅と話せた
とても新鮮でした！
とても勉強になりました。
意⾒交換の場でケアマネジャーさんや⻭科衛⽣⼠さんと今までお仕事を⼀緒にしたことがない⽅の意⾒を聞けて良かったです。
栄養について改めて考える機会になりました。明⽇から使える知⾒も得られたので⽇々の業務に役⽴てたいです！
栄養に対する意識改善ができた
栄養訪問指導など知らない情報や、地域で働く⽅の思いを聞けて有意義でした
管理栄養⼠さんがどこにいらっしゃるか調べようと思った。
管理栄養⼠の必要性など多職種連携の⼤切さを気づく事ができてよかった。
興味あるテーマで⾊々な⽴場の⽅の意⾒が聞けて勉強になりました。
⾊んな職種、⾊々な職場の⽅と意⾒を聞けることができて良かったです。
⾊んな職能の⽅の意⾒を聞けて良かったです
新しいことも知れて良かったです
知らないことがたくさん知ることができて、本当に勉強になりました。
地域の多職種の取組を知ることができ、連携を深めるとても良い機会になりました
連携はまず⾃分が動くことであることを認識する良い機会になった。他職種の⽅たちとお話する機会ができた。
和やかな雰囲気の中、話し合いができよかった。ありがとうございました。
また参加できたら参加したいです。ありがとうございました。
初めて参加させていただきましたが、グループワークが「本当に連携実施に向けてちゃんと現場に持って帰ってもらいたい！」という思いで
組み⽴てられてると感じました。たくさん意⾒交換が出来て楽しかったです。ありがとうございました。
明⽇からの意識を変えていこうと思います。
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